

大家好，今天来为大家分享拍卖上亿的数字藏品的一些知识点，和拍卖上亿的数字藏品有哪些的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [上亿的数字的读法](#)
2. [动辄上千万的字画，它的价值在哪？](#)
3. [上亿花样机可以复制图形吗](#)
4. [历史上有哪些残忍的科学实验？](#)

## 上亿的数字的读法

答：上亿数字的读法，本人看到一个亿字，至少有九位数，先把这个多位数分级，以个位起，个，十，百，千四位为个级，万，十万，百万，千万为万级。剩下高位就是亿级了，从亿级读起，读完要带上一个亿字，然后，再读万级，读完必须带一个万字。个级就读几千几百几十几了，每一级末尾的0不读，每一级中间，有几个0，只读一个0

## 动辄上千万的字画，它的价值在哪？

价值在于洗钱

比如A有一亿元的非法所得，这些钱是见不得光的。

A花1万块钱买了一件艺术品，然后交给拍卖行。

同时，通过各种手段进行包装，然后吹嘘他的价值。

在拍卖过程中，最终由C以一亿元的高价拍到。

C向A支付一亿元，这一亿元对于A来说，就不是非法所得了，而是正常的收入。

以上是明面上的。

在私底下，这一亿元不过是A交给B再转给C的。C不过是个代理人而已。这样一来，这些钱就不是黑钱了。只要给拍卖行一些手续费，再交一些税就好了。

当然了，实际过程中肯定比这个复杂，但大致就这些。

## 价值在于炒作升值

一些知名的艺术家的作品会受到热捧，是因为他的作品在未来随着稀缺性增强，肯定会升值。于是便是在他生前使劲地屯着。待价而沽，到一定时间后，就可以赚很多很多钱。

而还有很多书画赏会去很多美术馆、艺术馆里去淘那些现在不被认可，但艺术价值很高的人的作品。

这就像赌石一样，要有眼光，而且还要有未来眼光。

反正就是为了低价买入，高价卖出。

一旦一件东西在市场上被人高价购买，那么他的价值就是被认可了，即便过了很多年，基本不会跌价的。随着时间的加长，价值还会更大。

很多东西是成百上千年了的，光这个时间成本就很厉害，所以很值钱。

请注意，现在几千万买他，是为了以后能以更高的价格卖掉。

## 很多艺术品是有价无市

经常会有说谁谁谁的字画估值多少多少钱，但很多的时候都是有价无市。估值那么多，但真正买的没有几个人。

还有一些极少数的属于国宝级别的东西，那是真的有很高的文化和考古价值，这个就不是用钱能衡量的了。

## 上亿花样机可以复制图形吗

可以的。

方法如下

第一步：按着“输入选择”不放，并同时开机，直至屏幕上出现英文字幕时，放手；第二步：按“空送”键，然后使用上下左右方向键，将针移动至起针点，按“实行结束”键；

第三步：按“普通缝制”键，此时会出现“P=？”（P是指针距）按数字键设定针

距大小；

第四步：按“上下左右”方向键，根据你所给图样走（直线是两个端点，曲线端点越多越精确），直至走完花样，按“实行结束”键；

第五步：按“剪线”后，如果存入花样按“写入”这，此时出现“NO=？”（是指图案号），可以选择数字设置图案号，然后按“实行结束”键即完成了一个花样的打版了。

## 历史上有哪些残忍的科学实验？

在历史上，有这么一个非自愿变性的变性实验。

所谓的科学家为了探究人类的“性别认知”是与生俱来的，还是可以通过后天改变的。

一对男双胞胎中的其中一个，被强迫装上阴道，改造成了女孩。

虽然很残酷，但是也是他像噩梦一样的人生，让我们开始重新解读“性别认知”。

布鲁斯和布莱恩在妈妈怀中

这对双胞胎兄弟来自加拿大，出生与1965年8月22日，一个叫布鲁斯（Bruce），另一个叫布莱恩（Brian）。

在他们刚满半岁时，就被发现有包茎问题，于是妈妈就带他们去做了包皮切除手术。

坏就坏在这个手术，让布鲁斯的生殖器被手术用的电灼针给整个烧掉了。

你以为这就很惨了？更惨更可怕的还在后面。

布鲁斯的生殖器被毁了，父母自然也心急如焚，但是又没有办法。

毕竟在上个世纪六十年代，重建失去的男性生殖器官几乎不可能，即使是现在，新生的婴儿也不推荐做这种高风险手术。

所以现在要用什么方式养大这个孩子，是当他男生还是女生？又怎么解释他跟其他男孩子不一样呢？

十分焦灼的父母，自然也开始病急乱投医。

约翰·曼尼

在这个紧要关头，一个叫约翰·曼尼的生理学家就出现了。

就是他主持了这个残酷的实验，让布鲁斯从一个悲剧走向了另一个更大悲剧。

这位哈佛的博士专于性和心理领域的研究，在当时颇有名气，还经常活跃于各大电视节。

他极力推崇“性别中立理论”。

他认为小孩子一出生是没有性别概念的，孩子对性别的认知全来自后天的教育和环境。

如果从小对儿童进行“性别的再分配”，并加以正确的培养，他们都能摆脱原来的性别。

大概意思就是，如果这孩子一出生就告诉他，他的性别是男的，那他以后就是男性。

如果这孩子一出生就告诉他，他的性别是女的，那他以后就是女性。

当时，这位约翰·曼尼就是想找这么一对双胞胎来做实验，好作他“性别中立论”的有效数据啊！

在这之前他就做过多次“重新分配性别”的实验，不过对象都是一些双性人。

但是他还是觉得用双性人做实验，说服力不够啊！

这对双胞胎兄弟，多么完美的实验对照组。

他们有相同的基因、相同的家庭环境、甚至连子宫内环境都完全相同

毕竟如果这个天生的男孩能经改造变成女孩，他便能一举成名了。

于是别有用心他，找到了布鲁斯的父母，软磨硬泡，信誓旦旦地说要帮助这个悲剧的家庭！

约翰·曼尼

扯不扯？

扯不要紧，最主要是当时布鲁斯和布莱恩的父母受这一套，完全信了啊，而且还非常积极地配合这位哈佛博士的性别实验。

他们让布鲁斯在22个月大时接受了性别重置手术。

从此，布鲁斯的睾丸被切掉，装上女性的外阴，并改名为布兰达（Brenda）。

左边布莱恩，右边是变性后的布兰达

做了变性手术后，曼尼博士没隔三差五就来看一下他的实验进展，并对布兰达实施一系列帮住性别认知的“后天教育”，想灌输给她一种她就是女性的错觉。

例如告诉他，男人和女人的差别，给她展示各种男性女性裸体照片，还经常将她和布莱恩脱光并拍照对比。告诉布兰达，她和布莱恩有不一样的生殖器。

在布兰达七岁时，曼尼博士就展示给她看一个妇女生下一个女婴的全过程。

图片出自曼尼博士的档案，在长期的服用激素之后，布兰达在12岁时甚至还成功长出了乳房。

更可怕的是，他还对只是小孩子的布兰达和布莱恩进行所谓的“性爱演练”，说要让她建立一种更加强烈的性别认知。

具体怎么做？

大概就是要求布兰达张开双腿，让布莱恩趴在布兰达身上做“冲刺运动”。

布莱恩与布兰达

这对双胞胎才9岁，曼尼博士就对外宣称这个实验是成功的。

他把这对双胞胎化名为“JohnandJoan”发表了论文，并得出了“性别取向乃後天决定，与先天性别无关”的推论。

当时几乎所有人都相信曼尼博士已经验证了“性别重理论”，这个理论甚至还主导

了医学界三十多年。

事实真的如此吗？然而恰恰相反。

布兰达从小无论在思想还是行为上，都表现得更像个男孩，阳刚且叛逆，喜欢男孩子的游戏和玩具，喜欢用武力解决问题。

因为性格原因，她从幼稚园起她就一直麻烦不断，她不喜欢跟女孩子玩，但是男孩子又因她是女孩子外表一直排挤她嘲笑她。

所以她整个童年几乎没有朋友，还经常跟同学发生矛盾。

布兰达与布莱恩

再加上曼尼博士多次的“后天教育”和“性爱演练”，这都给她造成了严重的心理创伤，她一度表现出抑郁和自杀倾向

布兰达在进入青春期后，更是产生严重的性别认知障碍，每天都活在自我怀疑中。

然而，这一切事实都被曼尼博士有意的忽略或故意的隐瞒。

布兰达

在她不情愿地服用了一阵子的雌性激素药之后，布兰达的精神达到了崩溃的临界点

曼尼博士原本还打算在布兰达进入青春期后，对她作进一步的人工阴道手术

因为之前她排尿全都是靠在肚脐上的人工尿管完成的

进入青春期的布兰达

看着几度欲自杀的布兰达，父母亲这才意识到自己犯了个大错。

原本是想让自己的孩子正常生活，现在的结果更是得不偿失。

从此，他们一家与曼尼博士断绝了来往，并把真相告知当了13年的布兰达。

几乎是在得知真相的同一颗，布兰达就已经决定再去做变性手术。

二度变性，布兰达也把自己的名字改成了大卫（David）。

变回男儿身的大卫

从此，他开始定期接受睾酮注射，并切除了两个因为雌激素变大的乳房。

16岁时，他还得到了小时候拿起包皮手术事故的赔偿金。

用这笔钱，他开始接受阴茎再造手术，变回一个真正的男性。

23，他甚至还和一位女子步入婚姻殿堂，同时成为三个孩子的继父。

大卫步入婚姻殿堂

一切看起来都那么美满，但是他的悲剧故事还没有结束。

...

他的兄弟布莱恩因为知道自己并不是家里的独苗，便开始与大卫关系不断恶化。

他怪责大卫在“布兰达”时期，抢走了父母所有的关注。

愤怒和抑郁在2004年把布莱恩击垮了，他因过量服用抗抑郁药物，不治身亡

做回男性的大卫

然而大卫也因小时候那些破事，学业没完成，只能混吃等死。

他只能依靠着这个不幸的故事，将故事版权卖给电影商，赚点钱。

但是，这些原本能让他过得不错的钱款又被其他商人卷走，妻子也因此要跟他离婚。

觉得人生无望的大卫，用一把猎枪对准自己的头部，结束了自己仅38岁的年轻生命

题目中问到，这对科学的发展有什么积极影响？

积极影响是有的，而且还不小。

因为大卫悲惨的一生让人类开始重新审视人类”性别认知“到底是先天还是后天的”。

大卫这一类人的痛苦，也让理论越来越趋向于“由基因所决定的性别，不是后天能够轻易改变的”

过去犹太教的割礼中，也发生过大量事故使男孩生殖器缺，其父母给他们做了性别转换手术和女性激素治疗，但他们也大都表现出了典型的男性特征

现在科学普遍认为，在胚胎发育时期，就会有各种决定性别的激素分泌

这些激素不但可以使胎儿表现为不同性别，还能使其获得相应的性别认同

尽管孩子是在几岁后才能用言语表达自己的性别，但其实这种性别认同早就在怀孕三个月内形成

然而，用一部分人的痛苦，来完成这个理论真的值得推崇吗？

关于大卫的书《AsNatureMadeHim:Theboywhowasraisedasagirl》

然而到最后，一手制造“大卫”这个悲剧的曼尼博士，竟还认为自己不应该受到指责。

他一口咬定大卫最后都不接受女性的身份，完全是怪他的父母太迟做决定，他说那时性别选择之门已经关闭了。

一个科学家爱上一个美丽的理论，并拼尽全力为这个美丽的理论掩盖丑陋的事实。

这才是这个性别实验最可怕的地方。

文章分享结束，拍卖上亿的数字藏品和拍卖上亿的数字藏品有哪些的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！